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平成 2４年７月 

 我孫子中学校 

保健室 

４月から始まった健康診断ですが、1 学期の分が全て無事終了しました。ご協力ありがとうござ

いました。視力検査、聴力検査（１・３年生のみ）、内科検診、歯科検診、耳鼻科検診（1 年生のみ）、心電図

検査（１年生のみ）、尿検査について、所見が見られた人にはお知らせを配布しています。 

受診の勧めを受けた人は、夏休みを利用して早めに受診しましょう。 

 

    我孫子中身体測定平均値 

 １年生 ２年生 ３年生 

男子 女子 男子 女子 男子 女子 

身長 １５１．３㎝ １５１．２㎝ １５９．２㎝ １５３．７㎝ １６４．７㎝ １５６．８㎝ 

体重 ４２．１㎏ ４２．７㎏ ４７．２㎏ ４５．６㎏ ５２．５㎏ ４８．４㎏ 

座高 ８０．５㎝ ８１．４㎝ ８４．６㎝ ８３．２㎝ ８７．７㎝ ８５．１㎝ 

 

身体測定は、その人なりにバランスよく成 

長しているかをみるものです。人と比べる必 

要はありません。自分が、昨年よりどれだけ 

成長したかをチェックしてみてください。 

 また、肥満度を見たところ、身長と体重の 

バランスがとれている生徒が多いようです。 

食事と運動のバランスを崩さない生活を心が 

けていきましょう。 

 

  視力検査結果より 

 1 年生 2 年生 3 年生 全校 

裸眼視力で両目とも１．０以上の人 
１７０人 

４８．０％ 

１４３人 

４１．０％ 

１０４人 

３３．０％ 

４１７人 

４１．０％ 

メガネ・コンタクトを使用している人 

（うちコンタクト使用：1 年生３人 2 年生２1 人 3 年生２9 人） 

 ７５人 

２１．２％ 

１３１人 

３７．５％ 

１３７人 

４３．５％ 

３４３人 

３３．７％ 

受診のお勧めをした人（以下の人が対象です） 

① 裸眼視力で両目ともに１．０が見えなかった人 

② 矯正視力で０．７が見えなかった人 

１２０人 

３３．９％ 

１２８人 

３６．７％ 

１１９人 

３７．８％ 

３６７人 

３６．１％ 



 歯科検診結果より 

 6/７の歯科検診の結果、約半数の人が健康な歯を持っていることがわかりました！ 

「むし歯や治療した歯がない人（永久歯）…が５１０人（５０．１％）」 

しかしその一方、むし歯のある人が全体で、昨年１８％から今年２５．１％に増加していました。 

また、「歯肉に炎症の見られる人…３６２人（３６．１％）」と、４割近くの人に、

歯ぐきが腫れたり、赤くなるという症状が見られました。歯の汚れを指摘された人も３４８人（３

４．７％）いました。これらは、根気強い毎日のブラッシングで改善します。磨き残しのないよう、

ていねいに歯を磨く習慣を心がけましょう。 

 

  視力・歯科の受診状況（６/２９現在） 
毎日ポツポツと治療報告書を受け取っています

が、まだまだ受診していない人が多いようです。２

学期が始まるとなかなか行けないこともあると思

います。昨年は、３月の時点で受診した人の割合が

とても低く、心配でした。まだ受診していない人は夏休みを利用して、早めの受診をお勧めします。 

 

 

～保護者の方へ～ 学校管理下でのケガ等の医療費の申請について 

我孫子市では、平成 23 年 8 月より中学 3 年生まで『子ども医療費助成金』の給付が行われることに

なっています。ただし、学校管理下でのケガや病気で、医療費合計点数が 500 点以上（窓口での支払い

額 1,500 円以上）の場合は、『日本スポーツ振興センター』からの災害共済給付が優先となり、『子ども

医療費助成事業』の対象にはなりません。 

部活動や登下校中を含め、学校管理下でのケガや、熱中症などの病気によって医療機関

を受診した際は、『日本スポーツ振興センター』への申請手続きを行います

ので、学級担任や部活動顧問または保健室までお知らせください。 

☆『日本スポーツ振興センター』についてのお問い合わせ 

    我孫子中学校 養護教諭（武藤・廣川） ０４－７１８２－５１０２ 

☆『子ども医療費助成制度』についてのお問い合わせ 

    我孫子市役所 子ども支援課      ０４－７１８５－１１１１ 

 １年生 ２年生 ３年生 全体 

むし歯のある人 
８５人 

２３．９％ 

８２人 

２３．９％ 

８５人 

２７．９％ 

２５２人 

２５．１％ 

受診のお勧めをした人 

（むし歯・要注意乳歯・歯周疾患） 

１４０人 

３９．４％ 

１５８人 

４６．１％ 

１３５人 

４４．３％ 

４３３人 

４３．２％ 

 受診のお勧めをした人 すでに受診した人 

視力 ３６７人 １１３人（３０．８％） 

歯科 ４３３人 ３３人（７．６％） 


